Перепишем систему уравнений в следующем виде:

a0b0 + a1b1 = A1



(1)
(a0+a1)2 + 4t4b0b1 = A2 + 2t4

(2)
a1b0 + a0b1 = t3, где t3 = A3/t4

(3)
a0a1 = t4, где t4 = √A4


(4)
Определим новые переменные:

r = a0 + a1; u = b0 + b1; v = b0b1
Сложим первое и третье уравнения, в новых переменных получим уравнение:
ru = t5, где t5 = A1 + t3


(5)

 Уравнение 2 в новых переменных запишется следующим образом:

r2 + 4 t4v = t6, где t6 = A2 + 2t4

(6)
Перемножим уравнения (1) и (3), с использованием новых переменных получим следующее:

t4b02 + a02v + a12v + t4b12 =  A1 t3
Перепишем полученное уравнение в таком виде:
t4( (b0+b1)2 – 2b0b1) + v( (a0+a1)2 – 2a0a1) = A1 t3
Заменим выражения в последнем уравнении новыми переменными

t4(u2 – 2v) + v(r2 – 2t4) = A1 t3
Сделаем элементарное преобразование:
t4u2 + v(r2 – 4t4) = A1 t3


(7)

Подставим в последнее уравнение значение v, полученное из уравнения (6)

t4u2 + (t6 - r2)/(4 t4)(r2 – 4t4) = A1 t3

Умножим обе части равенства на r2, получим

t4 t52 = r2 ( r2 - t6)/(4 t4)(r2 – 4t4) + A1 t3 r2
(8)
Последнее уравнение является кубическим относительно r2, и, следовательно, имеет аналитическое решение
